

ANUNȚ ÎNSCRIERI D.P.P.D.

I. Potrivit Ordinului Ministrului privind aprobarea Metodologiei – cadru de organizare a programelor de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică nr. 3850/02.05.2017, cu modificările ulterioare, Departamentul pentru Pregătirea Personalului organizează programe de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică **la două niveluri, respectiv:**

- **Nivelul I (inițial)** care acordă absolvenților de studii universitare dreptul să ocupe posturi didactice în învățământul antreprescolar, preșcolar, primar și gimnazial, cu condiția acumulării unui minimum de 30 de credite transferabile din programul de formare psihopedagogică;
- **Nivelul II (de aprofundare)** care acordă absolvenților de studii universitare dreptul să ocupe posturi didactice în învățământul liceal și postliceal, cu satisfacerea cumulativă a două condiții:
 - a) acumularea unui minimum de 60 de credite transferabile din programul de formare psihopedagogică prin cumularea celor 30 de credite de la nivel I cu cele 30 de credite de la nivelul II;
 - b) absolvirea unui program de master în domeniul diplomei de studii universitare de licență.

II. Înscrierea studenților din toate facultățile universității din anul I la Programul de pregătire pentru cariera didactică se face la Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic prin depunerea dosarului sub condiția susținerii interviului de admitere.

Înscrierea dosarelor se face zilnic în perioada 18.09 - 29.09.2017.

Susținere interviu: 02.10.2017

Afișarea rezultatelor interviului: 03.10.2017

III. Înscrierea studenților din toate facultățile universității din anii II și III de studii la Programul de pregătire pentru cariera didactică se face la Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, pe baza unui fișe individuale de înscriere în care se consemnează obligația privind achitarea, la termenele stabilite de Universitate, a taxelor de școlarizare aferente sau scanate pe adresa de e-mail ushdppd@spiruharet.ro.

Informații suplimentare se pot obține la secretariatul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic, str. Ion. Ghica nr. 13, etaj 3, Sala 311, tel. 314.0075/149, 127; Fax 021/3121538; E-mail: ushdppd@spiruharet.ro.